
 
 

 

COMUNE DI SOMMARIVA DEL BOSCO 
Provincia di Cuneo 

 
 

VERBALE DI DETERMINAZIONE  

DELL'UFFICIO SEGRETERIA 
 

N. 12 del 11/02/2025 

Prog. Gen. 47 

 
 
 
 
 
OGGETTO: AVVIO SELEZIONE PER MOBILITA’ ESTERNA – PASSAGGIO DIRETTO, AI 

SENSI DELL’ART. 30 CO. 1 DEL D.LGS 165/2001 -   PER LA COPERTURA A 
TEMPO PIENO E INDETERMINATO DI UN POSTO DI ISTRUTTORE (EX 
CATEGORIA C) DA ASSEGNARE ALL’ AREA ASSISTENZA, ELETTORALE E 
DEMOGRAFICI DEL COMUNE DI SOMMARIVA DEL BOSCO. 

 
 
 
 
 
 
L'anno duemilaventicinque addì undici del mese di febbraio nella Casa Comunale. 
 
 
Il Responsabile del Servizio: Dr.ssa Anna NEGRI 
 
 
 
 



IL SEGRETARIO GENERALE 
RICHIAMATA la vigente programmazione del fabbisogno di personale per il 
triennio 2025-2027 ai sensi dell’art. 91 del d.lgs. 267/2000 e s.m.i.; 
 
VISTA la necessità di questo Ente di procedere all’assunzione, tramite l’istituto della 
mobilità esterna volontaria – passaggio diretto, ai sensi dell’art. 30 co. 1 del D.Lgs. 
165/2001 -, di un “Istruttore” (ex categoria C) da assegnare all’Area Assistenza, 
Elettorale e Demografici del Comune di Sommariva del Bosco; 
 
RICORDATO che  sono state esperite le procedure di  mobilità di cui all’art. 34/bis 
del D. Lgs. 165/2001,  che  hanno avuto esito negativo; 
 
DATO ATTO dell’inesistenza di situazioni di eccedenza di personale per il profilo 
professionale di cui è caso; 
 
Ricordato e ribadito che l’Amministrazione comunale: 
- ha rideterminato la dotazione organica del personale ed ha effettuato la ricognizione 
delle eccedenze di personale, prevista dall’articolo 33 del decreto legislativo 30 
marzo 2001, n. 165; 
- ha rispettato i vincoli di finanza pubblica/ pareggio di bilancio; 
-  non versa nelle situazioni strutturalmente deficitarie di cui all’art. 242 del D.Lgs. n. 
267/2000 e ss.mm.ii;  
- ha approvato il Piano triennale di azioni positive in materia di pari opportunità, ai 
sensi di legge; 
- rispetta i limiti di spesa di personale previsti dalla normativa vigente in materia; 
 
VISTO il vigente Regolamento sull’Ordinamento degli Uffici e dei Servizi e, in 
particolare, l’art. 71  recante “Mobilità esterna e passaggio diretto di personale da 
altre amministrazioni pubbliche”; 
 
TUTTO ciò premesso; 
 
Dato atto che il sottoscritto, in ordine al presente provvedimento, ne ha 
preventivamente controllato la regolarità tecnica e ne attesta, ai sensi dell’art. 147 bis, 
1° comma del D.Lgs. 267/2000 e ss.mm.ii., la regolarità e correttezza; 
 
Acquisito il parere favorevole di regolarità contabile reso sul presente atto dal 
responsabile dell’area finanziaria ai sensi di legge 
 

DETERMINA 
Per quanto sopra riportato, quivi integralmente richiamato: 
1. Di avviare la procedura per mobilità esterna - per la copertura di un posto di 
“Istruttore” (ex categoria C) da assegnare all’Area Assistenza, Elettorale e 
Demografici del Comune di Sommariva del Bosco; 



2. Di approvare la bozza dell’avviso di mobilità allegato al presente atto in parte 
integrante e sostanziale. 
 
 
 
 
 



 
La presente determinazione: 
 

[X] Viene trasmessa in copia al Responsabile del Servizio Finanziario (art. 151, comma 4 del TUOEL 
e art. 35, comma 5 del Regolamento sull'ordinamento degli uffici e dei servizi) nonché al 
Responsabile dei Servizi Generali per quanto di competenza ed acquisisce efficacia dalla data di 
apposizione del visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria. 
 

[ ] Viene trasmessa in copia al Responsabile dei Servizi Generali per quanto di competenza ed 
acquisisce efficacia dalla data di adozione (art. 35, comma 6 del Regolamento sull'ordinamento 
degli uffici e dei servizi) 
 

Sommariva del Bosco, li, 11/02/2025 
 

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 
Firmato digitalmente 

 
 

 
 
 
 
  
  

 


